

国家定向医学生免费培养

我市计划招生55人 农村考生可报考

本报讯 (记者 史俊杰) 近日,教育部发布《关于做好2023年中央财政支持中西部农村订单定向免费本科医学生招生培养工作的通知》。根据通知,今年将继续实施农村订单定向医学生免费培养。按照分配名额,我市计划定向招生55人。

2023年中央财政支持高等医学院校为中西部乡镇卫生院培养订单定向免费五年制本科医学生共计6150人,专业包括临床医学、中医学、蒙医学和维医学。根据分配名额,我市定向招生55

人,分配在榆次区3人、太谷区10人、祁县13人、平遥县5人、介休市3人、灵石县10人、昔阳县10人、榆社县1人,专业主要是临床医学和中医学。

招生工作如何开展?记者了解到,本科免费医学生订单定向招生计划将纳入2023年度普通高等学校年度招生规模,在不增加承担免费医学生培养任务高校相应专业招生规模的基础上调整招生结构。

中央财政支持的免费本科医学生订单定向招生计划在有关学校的本科

层次招生来源计划中单列编制,计划性质为“国家免费医学生”。报考免费医学定向招生计划的考生均须参加当年全国统一高考,实行单列志愿、单设批次、单独划线,只招收农村生源,在本科提前批次录取。生源不足时,未完成的计划通过补征志愿方式从高分到低分顺序录取,直至完成计划。免费定向本科医学生录取后、获得入学通知书前,须与培养高校和定向就业所在地的县级卫生健康、人力资源和社会保障行政部门签署定向培养和就业协议。免费

定向本科医学生在学期间户籍仍保留在原户籍所在地,毕业后可按有关规定迁入定向就业所在地。

根据规定,免费定向本科医学生只招收农村学生,报考学生须符合2023年统一高考报名条件,同时本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地须在农村,本人具有当地连续3年以上户籍等。采取以县为单位定向招生的地方,报考学生除同时具备上述条件外,本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地须在定岗单位所在县农村。

平遥县廉政文化教育中心宣讲进校园

金色种子播心间

本报讯 (记者 闫晓媛 通讯员 宋志云) “六一”儿童节前夕,平遥县廉政文化教育中心(平遥察院博物馆)宣讲员走进该县实验小学,为新人队的1000余名少先队员进行主题宣讲,将党的二十大精神、清廉、文明的金色种子播撒进校园。

活动中,宣讲员李亚平围绕党的二十大报告、社会主义核心价值观、自身入队的经历等方面的内容,用“童言童语”进行了短小、生动、透彻的宣讲、分享。

在讲到党的二十大报告的时候,李亚平和少先队员们激情澎湃、互动朗诵起了《少年中国说》,少年智则国智、少年富则国富、少年强则国强;讲述平遥察院博物馆时,她特别巧妙地融入《两袖清风》的情景剧表演,让孩子们在共鸣中、在剧情里,轻松愉悦、潜移默化地接受熏陶和洗礼,爱党、爱国、崇洁尚廉的金色种子悄然播种在孩子心田。

“移动的博物馆、行走的察院”宣讲走进校园,在形式上推陈出新,采用集体+分组、宣讲+文艺的形式,除了李亚平深情宣讲外,由4个宣讲小分队分别为学生分享了“古代廉政人物故事”“藏在文字里的廉洁文化”“‘字’从遇见你”“神兽獬豸”四个主题的内容。

在察院的花园里面挖呀挖呀挖,种规矩的种子,开廉洁的花;在校园的课堂里面挖呀挖呀挖,种梦想的种子,开理想的花……

活动最后,宣讲员对全体少先队员说:“你们是一棵棵小树苗,‘立德至善、崇廉尚洁’就是你们健康成长的土壤,一定要听党话、跟党走,争做廉洁好少年,争做拥有‘四个自信’的中华好少年。”

昔阳县开展“职引未来”主题现场招聘会

本报讯 (记者 马永红) 5月29日,昔阳县人力资源和社会保障局在该县德润家园小区门口开展了以“职引未来”为主题的现场招聘会,为求职人员和用工企业搭建起面对面、零距离交流平台,满足群众就业需求,为企业用工提供服务。

此次招聘会由来自昔阳县内外48家企业为高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力、登记失业人员、农村劳

动力、残疾人等群体提供就业岗位502个。现场,各企业将所需要的工种、待遇、招聘人数等要求通过展板和海报展示出来,工作人员同步发放招聘广告,方便求职人员选择。求职者穿梭在各企业的展台前,向工作人员详细咨询招聘信息。

求职者张女士说:“招聘现场提供的岗位有很多,待遇也不错,希望这次能找到理想的工作。”

此次招聘会通过昔阳县政府网发布信息,及时将招聘会的相关信息传递给县域内有求职需求的居民,积极引导求职者参加企业招聘,确保劳动者就业有岗位、收入有保障、生活有奔头,让稳就业政策落实落地。据了解,招聘会现场累计入职求职、咨询人数共300余人(次),与企业达成初步用工意向20人(次),发放各类就业宣传资料500余份。



为进一步提高广大群众爱路护路意识和安全自护意识,确保铁路运输安全、畅通,连日来,太原铁路公安处晋中车站派出所积极开展形式多样的宣传活动。图为6月1日,该所民警为过往群众发放“共建共享、平安铁路”宣传手册。

记者 闫晓媛 摄

榆次区北关街道：搭建学习平台 网格员互学互鉴

本报讯 (记者 闫淑娟) 5月30日,榆次区北关街道举行第一期“我是社区网格员”网格工作展示交流活动,为网格员搭建以学促能、以能促干的学习平台,进一步强化社区网格员业务能力,增进网格员之间的相互交流和相互学习借鉴。

“我是社区网格员”网格工作展示交流活动分3期举办,每期由20名网格员分享。在第一期展示交流活

动中,网格员们通过“网格台账实地观摩+网格工作PPT展示+现场讲解”的方式,围绕近期学习心得体会、网格工作技巧、网格特色工作经验等,分享了各自在工作中的心得体会,总结经验与不足。7位社区主任作为“点评官”,就如何更好地开展工作,向分享交流的网格员们提出了意见和建议。通过这种“老带新”“传帮带”的方式,给在场的网格员们明确

了工作方向,为培育基层服务主力军,切实为群众办实事、办好事打下良好的基础。

展示交流活动既为网格员提供了展示风采的平台,拓宽了网格员业务知识面,也提升了网格员的理论素养和业务能力。榆次区北关街道将继续为网格员提供相互学习交流和展示风采的平台,不断激发网格员队伍的工作动能,夯实基层治理根基。